Nr sprawy: SR.271.14.2011

Gmina Besko
ul. Podkarpacka 5
38-524 Besko

Besko 2011-09-09

Przedmiot zamowienia:

Udzielenie i obstuga dlugoterminowego kredytu do wysokosci 1 695 205,00 zt z wykorzystaniem
do 31 grudnia 2011 roku na sfinansowanie planowanego deficytu oraz sptat¢ wczesniej zaciagnigtych
zobowigzan z tytutu kredytow i pozyczek .

Odpowiedzi na pytania :

Pytanie 1.

Wykonawca prosi o udostepnienie sprawozdan : Rb-NDS, Rb-27S i Rb-28S wg stanu na
31 -12-2008r., 31-12-2009r., 31-12-2010r., i na 30-06-2011r. — sprawozdania w zatgczeniu

Pytanie 2.
opinia RIO dotyczaca mozliwo$ci zaciggania i sptaty kredytu - opinia w zataczeniu

Pytanie 3.
opinia R10O dotyczaca projektu budzetu za rok 2011 i realizacji budzetu za 2010r. — opinie w
zalaczeniu

Pytanie 4.

Wykaz instytucji , w ktorych Gmina korzysta w kredytow lub pozyczek (nazwa, wysoko$é
udzielonego kredytu lub pozyczki, aktualne zadluzenie, miesigczne obcigzenie , ostateczne
terminy splaty, zabezpieczenie

- wykaz w zalaczeniu

Pytanie 5.
Zaswiadczenie o nadaniu nr REGON — zaswiadczenie w zatgczeniu

Pytanie 6.
Zaswiadczenie o nadaniu nr NIP — zas§wiadczenie w zataczeniu

Pytanie 7.
Zaswiadczenie o wyborze Wojta- zaswiadczenie w zatgczeniu

Pytanie 8.
Uchwata powotujaca Skarbnika — uchwata w zalaczeniu



Pytanie 9.
- czy gmina udzielala porgczen i/lub gwarancji wg stanu na dzien dzisiejszy? A jezeli tak to w
jakich kwotach i terminach.

Odpowiedz - gmina nie udzielata poreczen i gwarancji

Pytanie 10
czy gmina poniosta szkody w zwigzku z powodziami w 2010r. ? A jezeli tak, t w jakiej
wysokosci 1 jakiej czesci zostaly usuniete

Odpowiedz - starty powodziowe w wysokosci 400 ty$ zt usuniete w 50%

Pytanie 11
czy wszystkie raty kapitatowe majg by¢ rowne 1 wynosi¢ 84 760, 25 zt kazda ?

Odpowiedz — tak

Wojt Gminy Besko
Mariusz Bataban



